

# Hoy inician huelga por 24 horas en Nicaragua

Managua, julio 18. (Latin). Cuando sólo faltan horas para la realización del "paro general" convocado por los organismos políticos que integran el "Frente Amplio de Oposición", el gobierno anunció hoy que la Guardia Nacional dará protección a colegios, plantas industriales y establecimientos comerciales, y al transporte colectivo.

La huelga, por veinticuatro horas, comenzará a las seis de la mañana del miércoles.

En el movimiento no participan organizaciones de izquierda que ayer formaron, con 22 sindicatos obreros, estudiantiles y campesinos, un frente político llamado "Pueblo Uni-

do"; el cual, según se anunció, podría llegar en el futuro a un acuerdo con el "Frente Amplio Opositor" que integran principalmente partidos políticos tradicionales y las dos centrales obreras más importantes.

Los colegios secundarios propiedad del Estado, abrieron hoy sus puertas para los exámenes semestrales custodiados por policías. Durante varias semanas habían permanecido tomados por estudiantes que fueron desalojados la semana pasada por fuerzas de seguridad.

Un colegio particular, el "Andrés Bello", fue entregado por los estudiantes que lo ha-

— Pasa a la página 59 —

## Líderes africanos inician reunión cumbre de la OUA

Jartum, Sudán, julio 18. (AP). Los líderes africanos se reúnen aquí hoy en la cumbre anual de la Organización de la Unidad Africana (OUA), en momentos en que el continente parece más dividido que en ningún otro momento anterior desde la fundación de la organización hace 15 años. Más de la mitad de los jefes de Estado y de gobierno de sus 49 o 50 miembros. En esa reunión tomaron parte los jefes de países miembros han llegado ya a esta ciudad y fuentes de la cumbre dijeron que 33 han prometido su asistencia.

Pero a medida que se acerca la sesión de apertura, los ministros de Relaciones Exteriores responsables de confeccionar el temario de la reunión continuaban

## Gobierno de Torrijos nombra una comisión de alto nivel

Panamá, julio 18. (Latin). El gobierno del general Omar Torrijos que acaba de crear su "Partido Revolucionario Democrático", con miras a las elecciones presidenciales de 1984, nombró hoy a una comisión de alto nivel que estudiará la reglamentación para los nuevos partidos políticos panameños. Estas agrupaciones comenzarán a operar después de instalada el once de octubre la nueva asamblea de 505 representantes de corregimientos elegida el seis de agosto, cuyo primer acto será designar presidente y vicepresidente de la República por un período de seis años.

La comisión, que integran 2 ministros del gabinete y un asesor personal de Torrijos, invitará a los sectores políticos interesa-

dos a nombrar sus representantes para discutir un proyecto que será elevado a la Asamblea en sesiones extraordinarias a convocarse después de los comicios.

Se anticipa que el controvertido tema de la intervención extranjera en los asuntos africanos

— Pasa a la página 13 —

### Integración

La comisión quedó integrada de la siguiente manera: Rómulo Es-

— Pasa a la página 37 —

## Televidentes verán cómo votan jueces de Miss Universo

Acapulco, México, julio 18 (AP). Por primera vez los televidentes podrán ver en sus hogares cómo votan los jueces durante el concurso Srta. Universo a celebrarse el próximo lunes en la noche en

— Pasa a la página 76 —



PARTIDARIO. Madrid, julio 18 (AP). Un partidario nazi usando la temida insignia "SS", visto entre quienes participan de la celebración internacional de Fuerza Nueva en Madrid, España.



APRETON DE MANOS. Londres, julio 18. (AP). El secretario de Estado de Estados Unidos, Cyrus Vance (izquierda), observa sonriente el apretón de manos de sus colegas Mahammad Kyme (centro), de Egipto y Moshe Dayan, ministro de Relaciones de Israel (derecha).

## Pueblo hondureño ha perdido la confianza dice político

Tegucigalpa, julio 18. (AP). El Partido Demócrata Cristiano dice que la crisis social y económica que actualmente enfrenta Honduras se debe a que el pueblo "ha perdido la confianza en las fuerzas armadas, que ha entrado en franco proceso de inestabilidad". En una declaración de su secretario Alfredo Landaverde, dice que los hondureños participan en "una gran escala"

contra el gobierno del general Juan Alberto Melgar Castro. "No obedece a ninguna escala de derecha o izquierda, sencillamente el gobierno ha entrado en picada en vista que no ha sabido manejar asuntos morales importantes, como el narcotráfico".

La prensa local ha denunciado últimamente la supuesta complicidad de militares en puestos claves en el tráfico ilegal de drogas, actividad que se tradujo en secuestratos y asesinatos que han conmovido a la opinión pública.

— Pasa a la página 37 —

## Convención sobre Derechos Humanos entra en vigencia

Washington, julio 18. (Latin). La convención interamericana de derechos humanos entró hoy en vigencia con el establecimiento de una Corte de Justicia encargada de juzgar las denuncias de actos ilegales de represión. El documento adquirió validez después de la ratificación por parte de Granada —el pequeño Estado caribeño— que se convirtió en onceavo país ratificante de la convención. Se requería un mínimo de once ratificaciones para que cobrara efecto el mecanismo de institucionalización de la Defensa de los Derechos Humanos en el hemisferio.

Anteriormente, la convención había sido ratificada por Colombia, Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Panamá, Guatemala, Haití, Honduras, República Dominicana y Venezuela.

Al ratificar la convención establecida en San José en 1969, los once países se comprometen a

— Pasa a la página 37 —

## Mil 500 cubanos murieron en Africa los últimos 3 años

Washington, julio 18. (AP). Unos 1,500 soldados del ejército cubano han perdido la vida en Africa en los últimos tres años, informaron funcionarios de la inteligencia norteamericana. Los funcionarios expresaron que las bajas cubanas en el campo de batalla no son aparentemente lo suficientemente grandes para haber causado inquietud en la población de la isla, donde, según dijeron, la ayuda militar cubana a los países africanos como Angola y Etiopía continúa siendo "extremadamente" popular.

Los funcionarios expresaron no tener pruebas convincentes sobre el grado de heridos y desaparecidos sufrido por el ejército cubano en Africa, ni saben nada tampoco respecto a las versiones de que los cubanos heridos están

siendo tratados en hospitales rusos y de Europa del Este en lugar de ser enviados a su país, cosa esta que podría suscitar la inquietud popular.

Los funcionarios calculan que unos mil soldados cubanos murieron en Angola y 500 en Etiopía. También hay efectivos cubanos en otros diez países africanos.

— Pasa a la página 37 —



ANUNCIA RESULTADO. Roma, julio 18. (ANSA). El presidente del Consejo de Ministros (primer ministro), Giulio Andreotti, mientras anuncia recientemente el resultado del referéndum para el fin-

ciamiento público del Partido Demócrata Cristiano, y la Ley del Orden Público que ha sido ya promulgada por el Parlamento.